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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 98ª (nonagésima oitava) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas e dezessete minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, foi feita a chamada dos edis Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Estava ausente à sessão, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha que havia se justificado antecipadamente por motivo de viagem. Ato contínuo, a ata foi aprovada pelos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Em seguida, o Presidente deu início à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Formiga para o exercício de 2019, solicitando que o Primeiro Secretário procedesse à leitura do registro das chapas inscritas, sendo: Chapa Incompleta - Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping (Presidente) e Chapa Completa - Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca (Presidente),Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes (Vice-Presidente), Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques (Primeira Secretária) e Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César (Segundo Secretário). Após o anúncio das chapas, foi feita a chamada dos vereadores para a votação nominal que, em ato contínuo, proferiram seus votos. Ao término da votação, apurou-se o seguinte resultado: Chapa Incompleta recebeu dois votos (Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira) e a Chapa Completa recebeu sete votos (Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Wilse Marques Faria – Wilse Marques), considerando a ausência do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Dessa forma, o Presidente declarou eleita por sete votos, a Chapa Completa, ficando assim definida a Mesa Diretora para o exercício de 2019: Presidente Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Vice-Presidente Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Primeira Secretária Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Segundo Secretário Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. A seguir, pronunciaram-se os Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 169/2018 e Ofícios nos 1179, 1182, 1184, 1188, 1189, 1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 1195/2018 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 093/2018 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; exemplar do informativo “Contas de Minas” enviado pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais; relatório de atendimento do Serviço Social do Legislativo referente ao mês de novembro/2018; exemplar da publicação “Fecomércio MG” enviada pelo Sistema Fecomércio-MG, Sesc, Senac e Sindicatos. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões, o Projeto de Lei nº 256/2018, que torna oficializada a implantação e desenvolvimento do Programa Municipal de Intervenção Pedagógica (PROMIP) junto à Rede Municipal de Educação de Formiga e dá outras providências. Prosseguindo os trabalhos, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 255/2018, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial,  no orçamento vigente, o valor de R$ 6.062,58 (seis mil, sessenta e dois reais e cinquenta e oito centavos) criando, no orçamento da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano, através do Fundo Municipal de Assistência Social e, utilizando a Fonte de Recursos “0100 – Recursos Ordinários”, a dotação orçamentária discriminada, para, segundo a Mensagem de encaminhamento do projeto, complementar o valor oriundo do FNAS – Fundo Nacional de Assistência Social, relativo à contrapartida do Município para concluir a obra da construção do CREAS, referente ao reajuste do valor contratado junto à empresa responsável – em regime de urgência, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Projeto de Lei nº 254/2018, que autoriza o Município de Formiga a suplementar, no orçamento vigente, o valor de R$ 10.688,47 (dez mil, seiscentos e oitenta e oito reais e quarenta e sete centavos), a serem utilizados, conforme Mensagem de encaminhamento do projeto, para fins de finalizar os procedimentos relativos ao contrato de construção da sede do CREAS (Centro de Referência Especializado de Assistência Social), dotação esta criada via Lei nº 5.232/2018 – em regime de urgência, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Projeto de Lei nº 229/2018, que altera a Lei nº 4.172/2009, que reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Formiga/MG, instituindo o cargo de Controlador Interno Previdenciário como de recrutamento amplo e comissionado, devido à completa escassez de servidor efetivo para a ocupação do cargo em questão, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Projeto de Lei nº 249/2018, que altera a redação de dispositivos das Leis nº 5.222/2017 (estima a receita e fixa a despesa do Município de Formiga para o exercício financeiro de 2018) e 5.178/2017 (dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2018 e dá outras providências), passando o percentual do limite para abertura de créditos suplementares de 20% (vinte por cento) para 30% (trinta por cento). Conforme consta na Mensagem de encaminhamento do projeto, tal alteração se faz necessária, uma vez que o percentual utilizado pelo Município até a presente data é de 16,38% (dezesseis vírgula trinta e oito por cento), sendo que o restante não será suficiente para suplementação das dotações orçamentárias, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha.  Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis, ressalvada a ausência do Vereador José Geraldo da Cunha – Cunha, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Atendendo requerimento verbal do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca nomeou Comissão Especial para exarar parecer em face do Projeto de Lei nº 167/2018, que altera a redação de dispositivos da Lei nº 932/1973 (que dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Formiga e dá outras providências), modificando as normas para instalação de postos de combustíveis no Município de Formiga, ficando a referida comissão composta pelos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Posteriormente, foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado os Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada no dia dezessete de dezembro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito.
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